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1) Doplň číslice: 
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a) x  + 8 = 9    9 -8 = 1   

b) 6 + x = 8     8 – 6 = 2     14 – 5 = 9 

 

c) 1 + x + 5 = 6                     

c) 13 – x = 7   

d)   15 – (x +1) = 8       x + 1 = 7      x = 6 

 

2) Jindřich má ušetřeno 320 Kč.  

Chce si koupit: 

Stavebnici za  210,00 Kč 

Miniautíčko za    31,50 Kč 

Hlavolam za    59,90 Kč 

Lupu za     43,60 Kč. 

a) Má dost peněz na tento nákup?     

. 210,00 + 31,50 + 59,90 + 43,60 =  345 Kč 

b) když si chce koupit tři z těchto věcí, co si může vybrat? 

 

3) Násobení desetinných čísel  - prezentace  

. jakékoliv tři věci 

 


